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СПІРУЛІНА (SPIRULINA CAPSULES, NUPAL) 100 КАПСУЛ
SKU: 2614
Ціна: 286 грн 

Зміцнення імунітету, нормалізація обміну речовин, детоксикація
організму, дефіцит вітамінів і мінералів в організмі, допомога в
схудненні, стимуляція мозкової діяльності, залізодефіцитна анемія,
цукровий діабет, захворювання очей, шкірні недуги, порушення
роботи печінки, бронхолегеневі захворювання, серцево-судинні
розлади, розлади травлення, підвищення лактації у годуючих матерів.
Спіруліна - особлива біомаса, яка містить абсолютно всі речовини,
необхідні людині для оптимального функціонування органів і систем
його тіла.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Очищення організму

СПІРУЛІНА (SPIRULINA CAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Спіруліна - особлива біомаса, яка містить абсолютно всі речовини, необхідні людині для оптимального
функціонування органів і систем його тіла. Вона засвоюється організмом набагато легше, ніж ті ж речовини, але в
складі інших продуктів. Велика кількість рослинного білка в складі Спіруліни робить її воістину унікальним
компонентом у харчуванні для прихильників вегетаріанства.

Спіруліна призначається при порушеннях роботи органів шлунково-кишкового тракту, таких, як гастрит, коліт,
виразкова хвороба шлунку і 12-палої кишки, гепатит, холецистит, захворювання печінки, резекція шлунку, а також
при серцево-судинних порушеннях: ішемія, серцева недостатність і атеросклероз. Вона служить засобом
профілактики  при цукровому діабеті, при відставанні дітей у фізичному розвитку та низькому імунітеті.

У сучасних несприятливих ​​екологічних умовах та техногенного виробництва особливо цінна здатність даного
препарату до виведення з організму токсинів та радіонуклідів, а також відновлення кровотворної функції при
променевих, хімічних та інфекційних ураженнях. Тому для жителів промислових мегаполісів ця проблема особливо
актуальна, і Спіруліна повинна бути просто обов'язковим компонентом їх повсякденного харчування.

Вплив даного препарату полягає в підвищенні здатності організму протистояти вірусним та інфекційним
захворюванням, нормалізації обміну речовин. Він також знижує прояви ознак хронічної втоми та підвищує
витривалість до навантажень, забезпечуючи стрімке відновлення сил організму при фізичній і розумовій праці.

Органічна Спіруліна сприяє нормалізації роботи центральної нервової системи і серцево-судинної системи, поповнює
дефіцит вітамінів і мінералів в організмі, покращує зір, стимулює синтез гемоглобіну, знижує рівень холестерину,
контролює показники цукру в крові і кров'яного тиску, сприяє спаленню жиру. Крім того, вона значно прискорює
процес одужання після оперативних втручань і у післяпологовий період, також підвищує лактацію у породіль.

Таким чином, регулярне вживання даного препарату дає прилив енергії і сил, допомагає справлятися з щоденними
стресами та полегшує перебіг багатьох захворювань.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/eksklyuziv/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ochishhenie/
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Вона стимулює життєво важливі процеси в організмі і необхідна вагітним та годуючим жінкам в якості цінного
джерела вітамінів і мінералів.

За даними вчених, Спіруліна здатна запобігати розвитку двох третин від усіх відомих на даний момент науці
захворювань.

Показання до застосування:

Зміцнення імунітету, нормалізація обміну речовин, детоксикація організму, дефіцит вітамінів і мінералів в організмі,
допомога в схудненні, стимуляція мозкової діяльності, залізодефіцитна анемія, цукровий діабет, захворювання очей,
шкірні недуги, порушення роботи печінки, бронхолегеневі захворювання, серцево-судинні розлади, розлади
травлення, підвищення лактації у годуючих матерів.

Активні інгредієнти:

Спіруліна (Spirulina Arthrospira platensis). До її складу входить висококонцентрований білок, який легко
засвоюється організмом, а також 18 амінокислот, 8 з яких не синтезуються в тілі людини, тому вважаються
незамінними і одержуваними виключно ззовні. Крім того, вона містить бета-каротин, який при надходженні в
організм трансформується в вітамін А - він сприяє підтримці імунітету і гостроти зору.

Надзвичайно цінний компонент Спіруліни - це Фікоцианін , ні в яких інших продуктах на всій планеті він знайдений
більше не був.

Концентрація вітаміну В12 в Спіруліні, перевершує зміст його в печінці приблизно в 3 рази. Як відомо, цей вітамін
виступає основним стимулятором кровотворної функції, дефіцит якого веде до анемії. Спіруліна містить Гамма-
ліноленову кислоту, яка в свою чергу присутня хіба що в материнському молоці.

Глютамінова кислота, що також входить до складу Спіруліни, сприяє зниженню потреби в алкоголі і стабілізує
розумові здібності, будучи головною їжею для клітин головного мозку. Вона містить також вітамін E, який є
головним антиоксидантом, що уповільнює старіння клітин через окислення, а також зміцнює стінки судин та
покращує надходження поживних речовин до тканин і органів.

Спосіб застосування та дози:

Приймати по 1-2 капсули 2-3 рази на день за 1 годину до їжі. Мінімальний курс прийому 40 днів.


